
 
Έγγραφο συζήτησης ΕΣ(2007 – 11) 

 
Έγγραφο Συζήτησης αναφορικά με προτεινόμενη αναθεώρηση του 
Πίνακα «ΕΚ1/ΟΣΕΚΑ1/22 Ιουνίου 2007» ο οποίος υποβάλλεται στην 
Επιτροπή από τους Αντιπροσώπους αλλοδαπών ΟΣΕΚΑ στη 
Δημοκρατία  
 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου μέσα στα πλαίσια θέσπισης αποτελεσματικών 
ρυθμίσεων και διαδικασιών διαβούλευσης με τους συμμετέχοντες στην αγορά όσον 
αφορά τις προτεινόμενες αλλαγές στην εθνική νομοθεσία, κυκλοφορεί το παρόν 
έγγραφο συζήτησης («το Έγγραφο») για σκοπούς ενημέρωσης και επιπρόσθετα 
υποβολής απόψεων.  
 
Το Έγγραφο αφορά προτεινόμενη αναθεώρηση του Πίνακα «ΕΚ1/ΟΣΕΚΑ1/22 
Ιουνίου 2007» τον οποίο οι Αντιπρόσωποι αλλοδαπών ΟΣΕΚΑ, οφείλουν να 
υποβάλουν συμπληρωμένο στην Επιτροπή, ανά τακτά διαστήματα τηρουμένων των 
όρων και προϋποθέσεων της άδειας που τους χορηγείται βάσει του εδαφίου (5) του 
άρθρου 130 του Νόμου περί των Ανοικτού Τύπου Οργανισμών Συλλογικών 
Επενδύσεων σε Κινητές Αξίες (ΟΣΕΚΑ) και περί Συναφών Θεμάτων του 2004 
(Ν200(I)/2004), ετοιμάστηκε με κύριο σκοπό: 

 
• Την βελτίωση των στοιχείων που θα πρέπει να περιλαμβάνει ο εν λόγω Πίνακας 
ώστε με βάση τα στοιχεία του εν λόγω Πίνακα, να δίδεται μια πιο ξεκάθαρη εικόνα 
αναφορικά με τη πώληση και την εξαγορά μεριδίων αλλοδαπών ΟΣΕΚΑ στη 
Δημοκρατία μέσω Αντιπροσώπων. 
 
• Την απλοποίηση των στοιχείων που θα πρέπει να περιλαμβάνει ο εν λόγω 
Πίνακας, αποφεύγοντας την συμπερίληψη στοιχείων που δεν αφορούν τη πώληση και 
την εξαγορά μεριδίων αλλοδαπών ΟΣΕΚΑ στη Δημοκρατία μέσω Αντιπροσώπων. 
 

Βάσει των πιο πάνω, η Επιτροπή προτείνει την καθιέρωση νέου τυποποιημένου 
Πίνακα με τα διακριτικά «ΕΚ1/ΟΣΕΚΑ2» (Παράρτημα Α) σε αντικατάσταση του 
υφιστάμενου Πίνακα «ΕΚ1/ΟΣΕΚΑ1/22 Ιουνίου 2007» (Παράρτημα Β). 

 
Σημειώστε ότι οι κύριες αλλαγές που έγιναν στον νέο προτεινόμενο Πίνακα σε σχέση 
με τον προηγούμενο Πίνακα, είναι οι ακόλουθες: 
 



                                                                                                                                      

(α) Προσθήκη νέας στήλης που αφορά τον κωδικό ISIN (International Securities 
Identification Number) για τους ΟΣΕΚΑ. 
 
(β) Διαγραφή του Μέρους που υπήρχε στον προηγούμενο Πίνακα αναφορικά με τα 
«Συνολικά στοιχεία ΟΣΕΚΑ». 
 
(γ) Αντικατάσταση του Μέρους που υπήρχε στον προηγούμενο Πίνακα αναφορικά με 
τα «Μερίδια που έχουν διατεθεί στην Δημοκρατία» με νέο Μέρος που αφορά τα 
«Συνολικά στοιχεία αναφορικά με τις διαθέσεις και τις εξαγορές μεριδίων ΟΣΕΚΑ 
στη Δημοκρατία».  
 
Το πιο πάνω νέο Μέρος, διαχωρίζεται στο μέρος που αφορά στοιχεία για την 
«Πώληση μεριδίων ΟΣΕΚΑ στη Δημοκρατία» και στο μέρος που αφορά την 
«Εξαγορά μεριδίων ΟΣΕΚΑ στη Δημοκρατία». 
 
(δ) Αντικατάσταση της αναφοράς σε Λίρες Κύπρου με αναφορά σε Ευρώ. 
 
(ε) Αναδιατύπωση της υποσημείωσης 1 που υπήρχε στον προηγούμενο Πίνακα ώστε 
να είναι ξεκάθαρο ότι ο εν λόγω Πίνακας αφορά τόσο τους αλλοδαπούς 
εναρμονισμένους ΟΣΕΚΑ όσο και τους αλλοδαπούς μη εναρμονισμένους ΟΣΕΚΑ. 
  
(στ) Διαγραφή των υποσημειώσεων 2 και 3 που υπήρχαν στον προηγούμενο Πίνακα. 
λόγω των πιο πάνω προτεινόμενων αλλαγών (β) και (γ).  
 
Η Επιτροπή σας καλεί όπως υποβάλετε τις απόψεις και εισηγήσεις σας μέχρι την 
Δευτέρα, 3 Δεκεμβρίου 2007, κατά προτίμηση στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
legal@cysec.gov.cy ή, όπου αυτό δεν είναι δυνατό, στη διεύθυνση:  
 
Στασικράτους 32,  
4ος όροφος,  
Λευκωσία,  
Αρ. φαξ. 22 754671 
 
 
 
 
Εκδόθηκε την 9η Νοεμβρίου, 2007. 
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